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1. El precio de un ramo de rosas depende del número de rosas que lo componga. En este caso:

a) La variable dependiente es el precio

b) La variable dependiente es el número de rosas

c) Las dos son variables independientes

d) La variable independiente es el precio

e) La variable independiente es el doble del número de rosas.

2. Dada la función f que asocia a cada número su triple menos 2 unidades, ¿Cuánto vale 
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a) -2

b) 2

c) 4

d) 6

e) 8

3. El dominio de 
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 es:

a) Los números reales

b) Los números reales negativos

c) Los números reales menos 
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d) Los números reales negativos menos 
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e) Los números pares

4. “La distancia entre x y 7 es 5” podemos escribirla como:

a) 
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5. Indica la función que corresponde a la siguiente tabla:

	X
	0
	2
	4
	6
	8

	Y
	4
	5
	6
	7
	8


a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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6. Si 
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, determinar 
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a) 1

b) 8

c) 
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d) 
[image: image18.wmf]6

4

+

u


e) 
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7. Si 
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, ¿Cuál de las siguientes alternativas es equivalente a 
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a) -7

b) 16

c) 23

d) 30

e) 33

8. Si 
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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9. [image: image30.png]


La grafica de la figura corresponde a la de la función f(x). Entonces 
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 es igual a:

a) -1

b) 0

c) 1

d) 2

e) 3
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